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Tisztelt Kollégák!
A több mint 20 éves múlttal rendelkező Magyar Kontinencia Társaság (MKT) 
számos sikeres kongresszusának szervezése után, a Magyar Urológusok 
Társasága (MUT) és a Magyar Nőorvos Társaság (MNT) Urogynekológiai 
Szekciója, 2015-ben Cegléden szervezte meg első kongresszusát.  A téma 
interdiszciplináris jellegére való tekintettel, a társszakmák egymáshoz 
közelítését célul tűzve, a Kontinencia Társaság és az Urogynekológiai Szekció 
2017-ben már első, nagysikerű közös szervezésű kongresszusát tartotta 
Budapesten, a Margit szigeten.

2019 májusában - folytatásaként a megkezdett útnak - az immár 
egyesült Magyar Kontinencia társaság és az  Urogynecologiai Szekció,  
MagyarKontinencia és UrogynekológiaiTársaság néven Pécsett tartja első 
kongresszusát.

A rendezvény az urogynekológia, a funkcionális urológia, a neuro-
urológia, kismedencei határterületi betegségek-sebészeti tevékenységek, 
rehabilitáció és fizioterápiás ellátás, gyermekgyógyászati-sebészeti ellátás 
legnevesebb szakembereit felvonultató, 3 napos konferencia és továbbképző 
tanfolyam lesz, ami a legnagyobb hazai tudományos összejövetelnek 
számít ebben a témában. Külön külföldi előadókkal színesített szekció, és a 
szokásosnál jelentősebb szakdolgozói szekció is részét képezi a programnak. 
A felkért előadások mellett szabad prezentációk bejelentésére is lesz mód.

 A tanfolyamot a Semmelweis Egyetem felé és a European Board of Urology 
(CME) akkreditációra felterjesztettük.

Magyarország mediterrán régiójának fővárosaként Pécs látja vendégül 
az érdeklődőket, a csodás Kodály Központban. A tudományos programok 
mellett szeretnénk teret adni a kötetlen baráti eszmecseréknek is, 
ehhez tipikus baranyai társasági programok szervezésével igyekszünk 
hozzájárulni.

Prof. Dr. Szabó László az MKT elnöke, illetve Dr. Endrődi Tamás és Dr. Majoros 
Attila az Urogynekológiai Szekció társelnökei nevében is nagy örömmel 
és szeretettel hívok meg minden érdeklődőt Pécsre! Bízunk benne, hogy 
tanfolyam és kongresszus felkeltette érdeklődésüket és nagy számban 
üdvözölhetjük Önöket Konferenciánkon.

Dr. Pytel Ákos 
főtitkár 

Magyar Kontinencia Társaság

Regisztráció
A tudományos program és az összes kísérő rendezvény kizárólag a regisztrációban kapott 
névkitűzővel és meghívókártyával látogatható, melyhez szíves megértésüket kérjük. A 
regisztráció időpontja: 2019. május 02-án, csütörtökön, 08.00-19.00 között, és 2019. május 
03-án, pénteken 08.00-19.00 között és 2019. május 04-én szombaton 08.00-12.00 között 
lehetséges.
A vonatkozó törvényi előírások a részvételi-, kávészüneti-, étkezési-, program-, és szállásköltségek részletezését írják elő, így a 
számlán külön sorban kerülnek feltüntetésre. A 2006: XCVIII. (A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz-
ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól) törvénynek megfelelően: “Természetbeni támogatás kizárólag a 
rendezvényeken történő részvétellel közvetlen összefüggésben felmerülő kiadások (utazási költség, szállásköltség, részvételi díj) 
fedezetére szolgálhat” (kérjük a fenti rendelkezés figyelembevételét a támogatáskor).

A regisztráció díjak 
az ÁFA-t tartalmazzák!

2019.04.10. előtti 
jelentkezéssel

2019.04.10. utáni 
jelentkezéssel

Résztvevő szakorvos 30.000 Ft /fő 35.000 Ft /fő

Résztvevő szakdolgozó 8.000 Ft /fő 10.000 Ft /fő

Részvétel CSAK a szakdolgozó szekción 
(ellátást nem tartalmaz)

díjmentes díjmentes

Szakorvos jelöltek, rezidensek díjmentes díjmentes

A résztvevők regisztrációs díja tartalmazza: a tudományos programon 
való részvételt, kiállítás megtekintésének lehetőségét, program- és tudományos 
összefoglaló-könyvet, kávészüneti ellátást (az éttermi vendéglátást a számlán külön 
sorban 6.500 HUF értékben fogjuk feltüntetni). 
A tudományos ülésen és a poszterszekcióban való részvétel minden urológus rezidens 
számára ingyenes, de előzetes regisztráció szükséges (kreditpont nem adható). 

Fakultatív ellátások
A díjak az ÁFA-t tartalmazzák!

Ebéd csütörtökön, pénteken, szombaton 6.500 Ft /fő /nap

Nyitófogadás csütörtökön 7.000 Ft /fő

Vacsora pénteken 10.000 Ft /fő

Szálláslehetőségek
Szállást a weboldalunkon jelzett szállodákban tudunk biztosítani. A szállásfoglalás 
egyénileg történik.

Befizetés, számlázás
A kitöltött regisztrációs lap visszaküldését követően emailben küldjük a regisztrációs díj 
befizetéséhez szükséges díjbekérőt, ezért kérjük, a regisztrációs lapon adja meg e-mail 
címét.
Előzetesen számlát céges támogatás esetén annak a cégnek küldünk, amely faxon vagy 
levélben hivatalosan elküldi szándéknyilatkozatát a támogatás mértékéről.
A, Banki átutalásnál (egyéni vállalkozás /saját cég) a visszaigazolásban kapott 
díjbekérő szerint, kérjük cégünk bankszámlaszámára a szolgáltatásokra vonatkozó 
teljes összeget szíveskedjenek átutalni. A közleményben kérjük a kapott díjbekérő 
számát feltüntetni. Számlát az összeg beérkezését követően tudunk kiállítani az Ön által 
megadott számlacímre.

B, Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással 
kifizetni, úgy a regisztrációs lap hátoldalán található költségvállaló nyilatkozatot 
kérjük cégszerű aláírással ellátva irodánkba visszajuttatni szíveskedjen! Előzetesen 
díjbekérőt illetve számlát csak ezen költségvállaló nyilatkozat birtokában küldhetünk. 
Köszönjük megértését.
Cégünk visszaigazolásával és a díjbekérő kiküldésével jön létre a szerződéses 
jogviszony. Amennyiben a regisztrációban megrendelt szolgáltatások nem 
kerülnek maradéktalanul kiegyenlítésre, cégünk a rendezvényen történő részvételt 
megtagadhatja. A lekötött, de határidőre ki nem fizetett szálláshelyeket töröljük a 
kötbéres szerződések miatt. 
Számlát utólagosan módosítanunk nem áll módunkban, ezért kérjük az 
online regisztráció folyamán valamint a kiküldött díjbekérőn ellenőrizze a 
vevő adatokat.

Lemondás, visszafizetés
Regisztrációs díjának visszafizetése - annak elküldése után - 2019. április 01-ig 30%-os 
kötbérrel lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os. Megértését köszönjük! Mindennemű 
jelentkezés és lemondás esetén kérjük a mellékelt formanyomtatványok használatát. 

Akkreditáció
A tanfolyam a Semmelweis Egyetem által az SE-TK/2019.I/00256 kódszámon 
akkreditált szabadon választható továbbképző tanfolyam, amelynek 
kreditpont értéke orvosok számára: 42 pont, szakdolgozók részére 
20 pont.
Szakképesítések, amelyekhez szakma szerinti pontszámként 
elszámolható: 
1. csecsemő-gyermekgyógyászat 
2. gyermeksebészet 
3. neurológia 
4. rehabilitációs medicina 
5. szülészet-nőgyógyászat 
6. urológia.

Absztrakt felhívás
A tudományos összefoglalókat magyar nyelven, maximum 

2500 karakter terjedelemben, az összefoglaló címével, szerzők 
nevének és munkahelyének feltüntetésével kérjük a www.convention.

hu oldalon a rendezvény online absztrakt küldő felületének 
használatával a részünkre elküldeni szíveskedjenek.

Visszaküldési határidő: 2019. március 01.  A nyomdai határidő miatt a 
megadott dátum után érkezett összefoglalókat nem áll módunkban figyelembe 
venni.

Az előadások, poszterek elfogadásáról 2019. április 01-ig írásbeli értesítést 
küldünk, e-mailen. A jelentkezők számától függően a szervezők fenntartják a jogot, 
hogy bizonyos szóbeli előadásokat, poszterprezentáció formájában fogadjanak el.  
Az előadások időtartama: 10 perc, melyet 2 perc vita követ.

A poszterek mérete: 1,0 m x 0,9 m (álló).

Technikai lehetőségek: A konferencia-teremben biztosítjuk a számítógépes 
vetítés lehetőségét. 


